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OBVEZE STUDENATA/CA, VREDNOVANJE I OCJENJIVANJE 

Naziv kolegija INTEGRALNI I MULTIMODALNI TRANSPORT 

ECTS bodovi 5 

Preduvjeti za upis - 

 
Satnica    

 

 

 

Termini održavanja kolokvija 

I kolokvij 5. tjedan nastave 

II kolokvij   15. tjedan nastave 

 

Obveze studenata/ca 

Vrsta aktivnosti Kriterij Specifična aktivnost 

Predavanja 80% Nazočnost i aktivnost na nastavi 

Auditorne vježbe 20 % Numerički primjeri 

Seminarski rad prezentacija rasprava 

Priprema za kolokvije kontinuirano - 

Konzultacije i završni ispit kontinuirano - 

 
Obveze i vrednovanje studenata/ca 
 

Studenti koji ne pristupe jednom kolokviju iz objektivnih razloga ili ne ostvare 
minimalni postotak imaju mogućnost ispravka. Ispravak oba kolokvija organizirat 
će se za one studente koji su postigli manje od 50% bodova (max. 2 puta). 
Studenti koji ne polože 1 kolokvij ne mogu pristupiti pisanju 2 kolokvija. 

 

Obveze redovnih studenata/ca:  

Studenti koji ne polože kolokvije tijekom semestra, a imaju potpis, dužni su izaći 
na pismeni/ usmeni ispit. 
Studenti koji su prikupili dovoljan broj bodova tijekom nastave dužni su prijaviti 

ispit putem Studomata za prvi ispitni rok nakon predavanja i u terminu ispita doći 

na upis ocjene ili odgovarati za veću ocjenu. 

 

 

 

Predavanja Auditorne vježbe Laboratorijske vježbe 

45 30 0 
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Obveze izvanrednih studenata/ca:  

Obveze pisanja kolokvija, izrade i obrane (PP prezentacije) seminarskog rada, iste 

kao i redovite studente. Minimalna nazočnost 50% predavanja i 5o% vježbi. 

 

 

 

 

Raspodjela ECTS-a  

Aktivnost Sati rada / ECTS 

Nastavna aktivnost (pred., audit. vj.) 120/2 

Seminarski rad (izrada i prezentacija) 30/1 

Međuispit (kolokvij) – priprema i izvedba 30/0,5 

Samostalno učenje 25/0,5 

Konzultacije i završni  ispit 20/1 

Ukupno: 225/5 

 

Povezivanje aktivnosti studenata/ca s ishodima učenja 

 

 

 

 

 

Kontinuirano vrednovanje studenata/ca 

Elementi vrednovanja Uspješnost  (min.%) Udio u ocjeni 
(%) 

Nastavna aktivnost (pred., audit. vj.) 30 10% 

Seminarski rad (PP prezentacija) 70 40% 

Kolokviji 80 50% 

   

   

 

 

Aktivnost Ishodi učenja 

Nastavna aktivnost (pred., audit. vj.) 1,2,3,4,5,6 

Seminarski rad (izrada i prezentacija) Odabrani ishodi učenja 

Međuispit (kolokvij) – priprema i izvedba 1.k (1,2,3), 2.k (4,5,6,) 

Samostalno učenje Svi ishodi učenja 

Konzultacije i završni  ispit Teorijski ispit (pisani i 
usmeni) 
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Završna procjena 

Pokazatelji provjere – završni ispit Uspješnost (min. %) Udio u ocjeni (%) 

Praktični dio (pisani) 50 30 

Teorijski ispit (pisani i/ili usmeni) 50 60 

Prethodne aktivnosti  20 10 

 

Ocjenjivanje  

Bodovi (%) Kriterij Ocjena 

0-49 ne zadovoljava minimalne kriterije nedovoljan (1) 

50-64 zadovoljava minimalne kriterije dovoljan (2) 

65-79 prosječan uspjeh s primjetnim nedostacima dobar (3) 

80-89 iznadprosječan uspjeh s ponekom greškom vrlodobar (4) 

90-100 izniman uspjeh Izvrstan (5)  

 
Student/ca može na dva načina ostvariti uvjete za dobivanje zaključne ocjene 
predmeta: 
 
 

1. PRVI NAČIN  - kontinuirana provjera znanja: 

 
 
Student/ca pristupa na dva kolokvija iz objektivnih razloga, ostvaruje određen broj 
bodova iako ne ostvare minimalni postotak imaju mogućnost ispravka. Ispravak oba 
kolokvija organizirat će se za one studente koji su postigli manje od 50% bodova 
(max. 2 puta). Studenti koji ne polože 1. kolokvij ne mogu pristupiti pisanju 2. 
kolokvija.Student/ca koji ne polože kolokvije tijekom semestra, a imaju potpis, dužni 
su izaći na pismeni ispita i polažu cijelo gradivo. PP prezentacijom tj, izradom 
seminarskog rada osvaruje se određeni broj bodova i uvjet je izlaska na završni ispit  
 
 
 

2. DRUGI NAČIN:  

  
Sve obveze navedene u opciji 1. način trebaju se izvršiti u predviđenom obujmu i 
dinamici sukladno dogovoru s predmetniom nastavnikom. 

 

 


